
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет, о травмировании пассажирки автобуса

В сети Интернет размещена информация о том, что из-за невнимательности водителя маршрутного автобуса пострадала пассажирка. По предварительным данным, водитель, отъезжая от остановки, не закрыл двери, в результате чего женщина выпала из салона на асфальт, получив при этом травмы. Она доставлена в больницу, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь. Ее жизнь вне опасности.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1271237>